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       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 34856/04.08.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 21ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  302/2016                                                             ΘΕΜΑ 

Έγκριση διενέργειας, διάθεσης ποσού 1.550,00 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και καθορισμός τρόπου 

εκτέλεσης εκδήλωσης ευαισθητοποίησης στο πλαίσιο 

λειτουργίας της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας, που θα 

πραγματοποιηθεί στις 14.09.2016 στο θέατρο του Πάρκου 

«Αντώνης Τρίτσης» 

 

Σήμερα στις 3 Αυγούστου 2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

34252/29.07.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό 

χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

29.07.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ,  ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΓΚΟΓΚΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ,  ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,  

ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΛΥΚΟΥΔΗ – 

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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        Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  κήρυξε 

την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων 

της ημερήσιας διάταξης 

 

          ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση διενέργειας, διάθεσης ποσού 

1.550,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης εκδήλωσης 

ευαισθητοποίησης στο πλαίσιο λειτουργίας της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας, που θα 

πραγματοποιηθεί στις 14.09.2016 στο θέατρο του Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 34160/29.07.2016 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Ο Δήμος Ιλίου, μετά την υπογραφή της Ευρωπαϊκής Χάρτας για την Ισότητα των Φύλων στην 

Τοπική Κοινωνία, και στο πλαίσιο των δεσμεύσεων που εξ αυτής απορρέουν, προέβη στη συγκρότηση 

της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 70, ν. 3852/2010 και την υπ’ 

αριθμόν 321/2015 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, ως συμβουλευτικό όργανο του Δήμου για την 

εναρμόνιση των πολιτικών του με τις υπάρχουσες και αναδυόμενες ανάγκες των πολιτών. 

  Σύμφωνα με τις διατάξεις του Προγράμματος Καλλικράτη, άρθρο 70, ν. 3852/2010:  

1. Το δημοτικό συμβούλιο με τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του μπορεί να συγκροτεί 

επιτροπές για την επεξεργασία και εισήγηση θεμάτων της αρμοδιότητάς του. (...) 

2. Στις επιτροπές προεδρεύει δημοτικός σύμβουλος που ορίζεται με την απόφαση της 

συγκρότησης. Σε αυτές μετέχουν σύμβουλοι που προτείνονται από τις δημοτικές παρατάξεις 

του δημοτικού συμβουλίου, υπάλληλοι της αρμόδιας διεύθυνσης του δήμου, καθώς και ιδιώτες 

εμπειρογνώμονες στα θέματα της επιτροπής και εκπρόσωποι κοινωνικών φορέων της περιοχής.  

3. Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου που λαμβάνεται με την πλειοψηφία των δύο τρίτων 

(2/3) του συνόλου των μελών του, είναι δυνατή η καταβολή εξόδων κίνησης και ημερήσιας 

αποζημίωσης, σε ιδιώτες μέλη επιτροπών, που συγκροτούνται από το συμβούλιο, για 

μετακινήσεις στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, οι οποίες γίνονται για εκτέλεση υπηρεσίας, 

σχετικής με το έργο τους. Το ύψος της ημερήσιας αποζημίωσης για τις μετακινήσεις στο 

εσωτερικό καθορίζεται σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Το ύψος της ημερήσιας 

αποζημίωσης και τα έξοδα κίνησης στο εξωτερικό καθορίζονται σύμφωνα με τις εκάστοτε 

ισχύουσες διατάξεις.  

4. Θέματα που έχουν εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη, ύστερα από πρόταση του δημάρχου, 

μπορούν να παραπεμφθούν σε επιτροπή μόνο με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, με την 
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οποία καθορίζεται και προθεσμία για την υποβολή σχετικής μελέτης ή εισηγήσεως. Θέματα που 

εισάγει, προς συζήτηση η οικονομική ή η επιτροπή ποιότητας ζωής, δεν παραπέμπονται σε 

επιτροπή. Πλην των ανωτέρω θεμάτων, ο πρόεδρος δεν δύναται να παραπέμπει σε επιτροπή 

οποιοδήποτε άλλο θέμα και πριν από την εγγραφή του στην ημερήσια διάταξη.»  

      Το έργο της Επιτροπής, όπως ορίστηκε στην υπ’ αρ. 321/2015 Απόφαση Δ.Σ. με την οποία 

συγκροτήθηκε, αφορά: 

1. Την εισήγηση προτάσεων στο Δημοτικό Συμβούλιο, καθώς και την προώθηση, με κάθε 

πρόσφορο μέσο σε επίπεδο Δήμου του γενικότερου στόχου για την επίτευξη της ουσιαστικής 

ισότητας των φύλων σε όλους τους τομείς. 

2. Την ευαισθητοποίηση και πληροφόρηση των κατοίκων στο ζήτημα της ισότητας με διοργάνωση 

εκδηλώσεων, ελεύθερων συζητήσεων, συνεδρίων, σεμιναρίων, επιμορφωτικών προγραμμάτων 

και μέτρων δράσης. 

3. Τον εντοπισμό και την προσπάθεια εξεύρεσης και προώθησης λύσεων των προβλημάτων που 

προκύπτουν σε τοπικό επίπεδο από κρίσεις που γίνονται σε βάρος του ενός φύλου στον τομέα 

της εργασίας, της παιδείας, της εκπαίδευσης, των οικογενειακών σχέσεων, της υγείας, της 

κοινωνικής ασφάλισης. 

4. Την επιδίωξη μόνιμης και στενής συνεργασίας με τη Γενική Γραμματεία Ισότητας, την 

Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας, την Επιτροπή Ισότητας της Κ.Ε.Δ.Ε., τους Ο.Τ.Α. του Νομού, 

τις τοπικές συνδικαλιστικές και συνεταιριστικές οργανώσεις, τους μαζικούς φορείς και τις 

Μ.Κ.Ο. 

    Σύμφωνα με όσα ορίζονται ως ανωτέρω καθώς και από τις διατάξεις του ν. 2690/99 «Κώδικας 

Διοικητικής Διαδικασίας», η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας συνεδρίασε, την 27η Ιουλίου 2016. Μεταξύ 

των θεμάτων της ημερησίας διάταξης (θέμα 1) ήταν η διοργάνωση εκδήλωσης ευαισθητοποίησης στο 

πλαίσιο των δράσεων του πολιτιστικού Σεπτεμβρίου 2016. Με πρόταση της Προέδρου της Επιτροπής, 

Ανδριάνας Αλεβίζου, και την ομόφωνη γνώμη των μελών απεφασίσθη: 

α) η φιλοξενία του θεατρικού έργου «Να με θυμάσαι» του Μη Κερδοσκοπικού Σωματείου ΠΕΤΡΑ, μέλος 

του οποίου είναι η δημιουργός του έργου και σκηνοθέτιδα της παράστασης, κα Βάνα Πεφάνη. Το έργο 

επιλέχθηκε, με σκοπό την ευαισθητοποίηση σε θέματα ισότητας των φύλων, καθώς παρουσιάζει έξι 

μονολόγους γυναικών που έγραψαν ιστορία. Το κόστος της παράστασης ανέρχεται στο ποσό 1.250,00€ 

πλέον Φ.Π.Α.  

      Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο υπαίθριο θέατρο του πάρκου Αντ. Τρίτση. 

Κατόπιν των ανωτέρω και έχοντας υπ’ όψιν : 

 τις διατάξεις του άρθρου 25 παρ β) του ΠΔ 60/2007 «…β) εάν, για λόγους τεχνικούς, 

καλλιτεχνικούς ή σχετικούς με την προστασία αποκλειστικών δικαιωμάτων, η σύμβαση μπορεί 

να ανατεθεί μόνο σε συγκεκριμένο οικονομικό φορέα…»  

 το από 26.07.2016 έγγραφο της κας Βάνας Πεφάνη περί αποκλειστικότητας των πνευματικών 
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δικαιωμάτων του έργου και της παράστασης,  

παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης ως κατωτέρω: 

 Έγκριση διενέργειας εκδήλωσης ευαισθητοποίησης - φιλοξενία του θεατρικού έργου «Να με 

θυμάσαι» του Μη Κερδοσκοπικού Σωματείου ΠΕΤΡΑ, στο πλαίσιο λειτουργίας της Δημοτικής 

Επιτροπής Ισότητας, που θα πραγματοποιηθεί στις 14 Σεπτεμβρίου 2016 στο θέατρο του 

πάρκου «Αντώνης Τρίτσης», όπως περιγράφεται ανωτέρω. 

 Ανάθεση υλοποίησης της θεατρικής παράστασης «Να με θυμάσαι», στο Μη Κερδοσκοπικό 

Σωματείο ΠΕΤΡΑ (Ταχ. Δ/νση Οδυσσέα Ανδρούτσου 1, Πετρούπολη, ΤΚ 13231, ΑΦΜ  

997261040, Δ.Ο.Υ. Β΄ Περιστερίου, τηλ. 210-8024644). 

 Έγκριση και διάθεση της πίστωσης για τη φιλοξενία της θεατρικής παράστασης «Να με 

θυμάσαι», ποσού 1.250,00€ πλέον Φ.Π.Α. 24%, στον Κωδικό του Προϋπολογισμού 2016 με 

Αριθμό ΚΑΕ 15.6474.0007.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 
 

         ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει: 

1. Τη διενέργεια εκδήλωσης ευαισθητοποίησης - φιλοξενία του θεατρικού έργου «Να με 

θυμάσαι», που θα πραγματοποιηθεί στις 14 Σεπτεμβρίου 2016 στο θέατρο του πάρκου 

«Αντώνης Τρίτσης» 

2. Την απευθείας ανάθεση για την υλοποίηση της θεατρικής παράστασης «Να με θυμάσαι», στο 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο ΠΕΤΡΑ (Ταχ. Δ/νση Οδυσσέα Ανδρούτσου 1, Πετρούπολη, ΤΚ 

13231, ΑΦΜ  997261040, Δ.Ο.Υ. Β΄ Περιστερίου, τηλ. 210-8024644), ποσού 1.550,00€ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

3.  Πίστωση & διάθεση 1.550,00 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24 % σε βάρος του Κ.Α. 

15.6474.0007 του προϋπολογισμού του Δήμου μας για το οικονομικό έτος 2016, για τη 

φιλοξενία της θεατρικής παράστασης «Να με θυμάσαι». 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

              

         ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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